

Naslov: Stamenković: Izbori u ovoj godini ne bi bili dobri

2185

BEOGRAD, 5. februara 2013. (Beta) - Ekonomista Stojan Stamenković ocenio je danas da bi eventualni novi parlamentarni izbori u Srbiji u ovoj godini sa ekonomskog stanovišta bili jednaki katastrofi.

"Raspišite izbore ove godine i neće biti investicija ni ove godine. Sve će da stane, da se čeka rezultat (izbora)", rekao je Stamenković na predstavljanju novog broja ekonomskog biltena "Makroekonomske analize i trendovi" u Ekonomskom institutu u Beogradu.

Stamenković je ocenio da su strane direktne investicije, ali i portfolio investicije, put za izlazak Srbije iz krize.

"Zaduživanje države nije put kojim ćemo izaći iz krize. Ja se bojim da je to put sa kojim ćemo produbiti krizu, ako ne budemo imali strane direktne investicije, kao i portfolio investicije koje će zatvori platni bilans", rekao je on.

Napominjući da prognoze MAT-a ne uzimaju u obzir nove izbore, Stamenković je naveo da se očekuje da će industrijska proizvodnja u Srbiji u prvom kvartalu zabeležiti rast od 2,5 u odnosu na isti period prošle godine.

Prema prognozama MAT-a, potrošačke cene u prvom kvartalu ove godine biće veće oko tri odsto nego u istom periodu prošle godine, dok će izvoz robe u evrima biti veći za 15 odsto, a uvoz na nivou prvog kvartala 2012.

Stamenković je ocenio da je ekonomska politika Srbije na prelazu iz 2012. u 2013. godinu suočena sa hipotekom pada industrijske i poljoprivredne proizvodnje, ta pada privredne aktivnosti u celini, oličena u padu BDP-a i padu standarda.

"Stvaraju se uslovi za prekid opadajuće tendencije BDP, ali će njegov rast u 2013. ostati na nivou 'izlaska iz rupe' u koju je pao 2012", ocenio je MAT, u kojem je Stamenković koordinator istraživačkog projekta.

Urednik MAT-a Vladimir Vučković je rekao da decembarски rast industrijske proizvodnje od dva odsto u originalnoj i 2,1 odsto u sezonski prilagođenoj seriji "nagoveštava nešto bolje dane privrede Srbije".

"Ima pozitivnih signala da će industrijska proizvodnja nastaviti da raste i tako uticati na ukupno ekonomsko stanje", rekao je on.

Vučković je dodao i da je u prošloj godini opala za 2,9 odsto, što je, kako je istako, manje od očekivane procena, koja se kretala od minus tri do minus 3,5 odsto.